

战“疫”一线党旗红

奏响战“疫”青春之歌

——记滕州市公安局荆河派出所民警杨申

本报记者 孙秋实

“我年轻，让我上！”是杨申在工作中时常挂在嘴边的一句话，派出所同事们都戏称她为“女汉子”。

这位女汉子就是滕州市公安局团委副书记、荆河派出所的90后女警杨申，新冠肺炎疫情发生以来，她始终坚守在抗击疫情最前沿，直到被确诊胃癌晚期。目前，正在医院接受治疗。

2020年1月25日，大年初一，滕州公安吹响了战“疫”集结号。正在安徽老家休假的杨申得知信息后，辞别了父母，独自驾车踏上返程之路。组织社区疫情防控、开展社会随访、主动申请到看守所执勤……疫情发生后，哪里任务重，杨申就会出现在哪里。她在接受记者采访时说：“我一定要成为一名为人民办实事的警察。”她是那么说的，也是那么做的。随着疫情防控的持续向好，“外

防输入”成为看守所的首要任务，杨申第一时间报名请求到监所执勤，她在请战书中写道：“全局女警有的需要抚养孩子，有的需要照顾老人。我是单身一人，我要报名请战！”

她创新提出“四岗联动”战时新机制，将青年抗疫突击队分成爱心互助岗、固定执勤岗、流动执勤岗和勤务突击岗，让共青团的旗帜在抗疫一线高高飘扬。在社区，她跑遍了辖区21家宾馆，逐一排查登记，提醒过往车辆和群众做好防护，强化巡逻防控，疏散聚集人群，每天步行巡查近十公里，脚上磨出了水泡，却从未退缩。在不了解的情况下，杨申长时间带病坚持工作，体重从110斤降到98斤。今年5月31日，执行完任务后，杨申因胃疼难忍独自去医院办理了住院手续进行全面体检。为了不让人家和同事担心，她没有告

诉任何人。检查后，在和医生的谈话中，“胃癌，扩散”等字眼蹦入脑海，杨申顿感“五雷轰顶”。平复了心情后，她赶回派出所，把手头的工作与同事进行了交接，才告知父母详情。

从警七年来，杨申办实事、求实效的工作作风，吃苦耐劳、无怨无悔的精神，深得单位领导和同事赞誉。她先后经历了巡警、看守所、派出所等多个工作岗位，始终把使命放在心上，把责任扛在肩上，干一行、爱一行、钻一行、精一行。她提议创建的大同社区无人警务室、智慧社区建设、智能机器人“小轩”“e警务”等在我市乃至全省开创了智能服务新模式，树立了全市“社区警务”的标杆；她倡导开展的“学雷锋疫情隔不断的警民亲情”“疫情一线的青春力量”等系列战“疫”活动受到青年

民警的欢迎，荆河派出所团总支先后荣获“枣庄市五四红旗团总支”“青年文明号”等多项殊荣。

杨申先后荣获枣庄市青年战“疫”先进个人、枣庄市青年岗位能手、滕州市安全生产工作先进个人以及滕州市公安局先进标兵等多项称号，并先后荣获枣庄市公安局嘉奖和滕州市委、市政府嘉奖。她视公安事业如生命，视视察责任如泰山，坚守初心、牢记使命，砥砺前行、敬业奉献，在平凡的工作岗位上书写出了不平凡的人生，用使命与责任奏响了新时代的“青春之歌”。

28岁，是人生最美好的时光。杨申用实际行动诠释着一名共产党人的初心和使命，用担当和奉献精神书写了对党和人民的无限忠诚，展现出了新时代“90后”女警的最美风采。



“万步有约”健走大赛开赛

8月11日，山亭区举行全国第五届“万步有约”健走激励大赛山亭区赛区启动仪式暨国家基本公共卫生服务宣传月活动，大力营造全民参与健康行动的浓厚氛围，强身健体、共同抗疫，筑牢守护广大群众生命安全和身体健康防护墙。

图为参赛人员在休闲广场健康步道上健走。（王雷 摄）

扑下身子 倾情服务

新城街道打造楼宇经济发展新高地

本报薛城讯 近年来，薛城区新城街道大力盘活闲置资产、加快发展楼宇经济，效果明显。安侨写字楼、嘉汇大厦、国际大厦、嘉豪广场、元丰国际等企业入驻率已达到90%以上，瀚景名座、天衢写字楼、德鑫广场等各大写字楼正火热招商；四大国有银行、交通银行、枣庄银行、农商银行、太平洋保险等多家金融保险机构总部均坐落辖区内，带动了金融业的发展；引进枣庄名珠体育文化发展有限公司，有效盘活了市文体中心，破解了困扰多年的运营维护难题。

新城街道是全市创业生活的首善之地，各类市场主体踊跃进发，截止到6

月底培育各类市场主体8976家，其中各类企业2952家，个体工商户6024户；2019年底居民人均可支配收入34883元，增幅7.99%；完成固定资产投资37.3亿元，增幅21.3%；自2012年至今，累计完成税收收入13.5亿元，有力促进经济社会高质量发展。

在天衢商贸城内，枣庄市广汇矿业有限公司总经理李玉坤告诉记者，上半年受疫情影响，公司销量急速下滑。今年6月，在新城街道的帮助下，公司成功入驻天衢写字楼。短短两个月，公司不仅克服了疫情带来的困难，而且业务日臻增长、业绩持续攀升、社会效益和经济效益不断提高，这都是入

驻天衢写字楼的“功劳”。

“天衢写字楼地理位置优越，交通便利，高铁站与高速路口都很近，方便外地客户前来洽商合作。此外，街道不仅给我们提供了好环境、好政策，而且还扑下身子，主动了解情况，关心企业发展，为我们沟通协调，帮我们开拓市场，真的太感谢了。”李玉坤说。

产业优化升级是高质量发展的重要内容，也是实现高质量发展目标的关键支撑。新城街道充分发挥特殊的区位优势、交通和资源优势，依托天衢写字楼、瀚景名座等现有楼宇，紧扣辖区产业发展布局，抬高工作标杆，完善“双招双引”优惠政策，大力招引总部型、创新

型、科技型项目，丰富、提升城市业态。先后引进微巢科技、天穹文化、齐鲁众创等新型服务业企业40余家，新开工过亿元项目4个，其中过30亿元项目1个，洽谈选址的10亿元以上项目3个，引进高端人才4人。对已签约和在谈的青啤活力小镇、枣庄万阅文化广场、新城吾悦广场等项目，以“钉钉子”的精神抓落实，以“店小二”的姿态抓服务，一批为新城发展配套的星级酒店、智能康养、高端商贸、精品教育、品牌名店、健身娱乐等服务型项目纷至沓来，汇聚了更多财富、商机，为区域经济赶超发展提供强有力支撑。（记者 寇光 通讯员 李自发）

“党建+安全”模式点燃矿井高质量发展“引擎”

白涛

今年以来，付煤公司创新实施“党建+安全”模式，将党建工作与安全生产工作深度融合，以党建优势凝心聚力鼓干劲，点燃了矿井高质量发展“引擎”。今年上半年该公司“三违”人员同比下降17.3%。

党管安全“实”起来

近日，付煤公司很多单位及岗位上，多出了一张张印着党徽的红色“党员安全责任区、党员安全先锋岗”标牌。

“设立‘党员安全责任区、党员安全先锋岗’是我们履行党管安全职责的措施之一，更是‘党建+安全’模式的具体体现。”该公司党委书记张立涛介绍，为切实发挥党委在安全生产工作中“把方向、管大局、保落实”的作用，他们在做好党员干部值班带班、跟班安全监督检查、参加采掘区队班前会等常

规措施的同时，通过实施“党员安全责任区、党员安全先锋岗”创建，使党员在安全生产中的模范作用进一步凸显。

有着8年党龄的综采二区集控中心操作员孙国翔被评为首批党员安全先锋岗，红彤彤的“党员安全先锋岗”标牌悬挂在设备列车集控室显著位置，格外醒目。“评上‘党员安全示范岗’，觉得对自己是一种荣誉，一种激励，今后要严格按照党员安全示范岗的标准，查隐患、反三违，上标准岗，干标准活，做安全人。”孙国翔高兴地说。

堡垒作用“强”起来

“安全警示案例一再告诉我们，作业过程一定要摒弃‘惯性’思想……”在综采一区安全警示教育学习会上，支部书记张强勇严肃地说。

为切实发挥党支部在抓安全工作方面的作用，该公司党委要求各党支部结

合“三会一课”，以党员讲安全党课、安全大讲堂等形式，深入分析安全生产工作中存在的隐患和现场作业风险，并将活动中发现的问题进行逐条记录、建立台账，追踪整改，潜移默化地逐步从“要我安全”转化为“我要安全”。

“我们还开展了支部书记与‘三违’人员谈心谈话活动。”该公司党委副书记、纪委书记王锋说，针对影响安全生产的思想认识、工作态度、思维方式、工作作风等问题，他们要求各党支部开展党员安全“一带一”活动，让党员与“三违”人员结对子，进行帮教、谈心、把尊重、理解、关心、帮助等思想政治工作渗透、融洽、落实到安全生产之中，当好职工的“知心人”。

通风防尘科职工江磊前段时间由于家庭原因，思想上产生了波动，下井时未按要求佩戴防护口罩，被安全监察处罚并定为“安全不放心”人员，通过

所在单位党支部书记姚忠厚“一对一”帮教，江磊迅速调整状态投入到日常安全工作中。

党员身份“亮”出来

“你看，现在咱们班每班开班前会时所有党员胸前都戴上了党徽。”这是该公司安装队职工郝海滨、苏伟看到该会后的党员佩戴整齐统一的党徽从会议室走出来发出的感慨，也是该公司“党员亮身份”活动的一个缩影。

为进一步延伸“党建+安全”模式，充分激发广大党员查隐患、反“三违”、保安全工作热情和信心，该公司在全体党员中开展了“党员亮身份”“党员身边无事故、无三违”和“三亮三比”主题活动，党员在工作中亮身份、亮安全责任，主动接受监督，以党员示范作用畅通安全主体责任，助推区队、班组、岗位提升安全整体水平。

全市创卫成果巩固和健康城市建设推进会议召开

本报山亭讯 8月12日，全市创卫成果巩固和健康城市建设推进会议在山亭区召开。副市长刘吉忠出席会议并讲话。

刘吉忠对我市今后一个时期的创卫成果巩固和健康城市建设提出要求。要保持清醒认识，进一步坚定健康城市示范市建设的信心。各级各部门要坚持创建和复审工作统筹抓，努力实现创建健康城市示范市和迎接国家卫生城市复审“双战双赢”。要抓住关键环节，强力推进健康城市示范市建设重点工作。各级各部门要集中优势力量，以“百日会战”的劲头，全面完成年度既定目标任务。要提前动员谋划，做好迎接国家卫生城市复审各项准备工作。各区（市）要结合各自实际，尽快开展复查自查工作，将各项工作做在前头，争取顺利通过国家卫生城市复审。要注重督导检查，通过全方位、多渠道宣传教育，营造创建健康城市示范市的良好氛围。（记者 苏羽）

薛城：规范共享单车 保障平安出行

本报薛城讯 近日，薛城区综合行政执法部门组织执法人员收拢、摆放共享单车，积极引导广大市民共同营造安全有序的城市道路环境，保障市民平安顺利出行。

强化引导，确保市民参与到位。深入基层、深入一线、深入群众，通过发放宣传单页，面对面宣讲，张贴条幅等形式，引导市民合理、规范停放共享单车。宣传引导活动开展以来，该区共发放宣传单页400余张，面对面宣讲70余人次，张贴条幅20余条。

加强督导，确保运维管理到位。落实“政府管公司，公司管停车”的管理方式，强化建成区内的共享单车规范停车力度。目前，该区运行的共享单车共有小蜜出行、哈罗、摩拜、小宝出行4家，共计7000辆左右共享单车。为确保城区内保持良好有序的出行环境，该区严格督导单车公司，加强运维管理的频率和力度，确保共享单车规范有序停放。

协助管理，确保覆盖监管到位。针对各共享单车公司运维管理不到位，导致车辆乱停乱放，阻碍交通，影响安全的现象，该区组织执法人员对共享单车进行暂扣。首次出现问题的车辆，执法人员督导运营公司及时运维，并组织人员协助摆放。截至目前，依法暂扣乱停放共享单车超过130辆次，促使相关公司加强了自我管理。（记者 姜爱民 通讯员 王馨悦）

市中：专项整治车辆乱停乱放

本报市中讯 近日，市中区综合行政执法局联合交警、交通等部门，对枣庄客运中心周边人行道共享单车、摩托车、电动自行车、机动车等车辆乱停乱放进行专项整治。

连日来，市中区综合行政执法局与有关部门携手，开展专项整治行动，对未按规定停放在路沿石以上的车辆及时劝离，对违法停车驾驶员不在现场或者经劝阻不驶离的车辆，粘贴违法停车告知单进行处罚，对长期占用道路影响交通不听劝阻的给予清障拖移现场。

在光明路沿线道路上，市中区综合行政执法人员共查处人行道乱停车行为267起，处罚3起。执法人员利用小推车、拖车等工具，将该路段停放车辆挪至设置的免费停车场中。同时，为了防止车辆乱停放现象再度发生，市中区综合行政执法局设置多处禁止停放和引导车辆停放的指示牌，并采取“定岗”巡查方式，对枣庄客运中心周边重点路段进行监控。（记者 梁鸿雁 通讯员 周杨 王媛媛）

台儿庄：整治非机动车无照经营秩序

本报台儿庄讯 近日，台儿庄区开展了城区非机动车无照经营出租载客集中整治，目前共出动人员500余人次，规范查处无照经营出租载客三轮车10余辆次。

该区综合行政执法局召开专题会议，成立了非机动车无照经营出租载客整治工作领导小组，制定了整治工作方案，明确管理责任，主要负责同志亲自抓，分管领导具体抓，确保整治工作取得实效。他们还充分利用广播、电视、报纸、微信公众号等媒体进行广泛宣传，采取发布整治通告、出动宣传车、发放宣传资料等多种形式，广泛宣传整治工作的重要性和必要性，呼吁群众选择正规营运车辆安全出行，拒绝乘坐无照经营的非机动车，争取社会各界特别是非法载客非机动车车主的理解和支持，营造良好的整治氛围。

他们采取定点检查、错时管理、延时值守措施，对BRT站点、古城东门、医院、学校等重要区域进行定点监控，压实执法中队责任，明确整治工作重点，实行定人、定岗、定责机制，实现早7:00至晚9:30时段全覆盖，保证重点路段、重点路口、重点区域不漏管、不失控，基本杜绝了非法载客非机动车围堵公交站台行为。综合行政执法效能督查小组不定时对专项整治情况进行检查，发现问题及时解决，对在整治工作中执法不严、措施不力的人员严格执行责任追究制，确保整治实效。（记者 岳娜 通讯员 王文静）

文明枣庄 我知晓 我参与 我践行
日常生活文明—遵章秩序
争当环保小能手，保护环境我自豪，不摘花，不拔草，爱护树木我做好，多走路，少乘车，减少尾气我做到。
文明小贴士：合理制定旅行计划，选择低碳出行方式；合理利用酒店设施，自带日常生活用品；携带便捷饮水用具，减少塑料制品使用。

文明见于细节 创建从我做起